



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
REITORIA / CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CES Nº 004, DE 14 DE JANEIRO DE 2011**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro Especializado em Seleção, retifica o Edital CES nº 004, de 14/01/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/01/2011, Seção 3, pág. 40, relativo à homologação das inscrições para o Concurso Público, regido pelo Edital CES nº 97/2010, publicado no DOU de 29/11/2010, na área de Tecnologia da Informação, onde se lê: Inscrições não homologadas: Rosaura Espírito Santo da Silva e Rômulo Vieira Ferreira; leia-se: **Inscrições homologadas:** Rosaura Espírito Santo da Silva e Rômulo Vieira Ferreira.

Pelotas, 17 de janeiro de 2011.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte  
Diretor do CES

Prof. Antonio Cesar Gonçalves Borges  
Reitor